

# 爱的马拉松

## 碧源控股 让慈善“动”起来 将体育精神植入企业文化

源于对美好的极致追求，碧源控股集团始终坚持以品质为本，提升服务价值，不断将更加完善的产品和服务呈现给客户。在实现企业持续健康发展的同时，将体育精神植入企业文化，努力做好慈善事业的践行者、贡献者。记者 王亚平 唐善普

### 【时代匠作】 发力四大板块 协同创造美好

十五载风雨，每一步前行，每一次转身，碧源控股集团始终跟随时代步伐，与社会发展一路共进。从在建筑行业的一路摸索，到置业、教育、体育、医药四大板块的全面开花，碧源对美好生活的打造已经延展到各个领域，涵盖以下四大板块：

**置业板块：**以地产开发为龙头，商业运营、建筑施工、物业管理协同化发展，坚持综合性开发，注重均衡发展，并专注产品，追求精工品质。

**教育产业：**与郑州一中、省实验中学建立起战略合作关系，致力于建立从幼儿园到高中15年一站式全龄教育服务体系。目前郑北一中已经正式投入使用。

**医药板块：**碧源控股集团始终坚持“碧源生活，健康快乐”的

发展理念，与知名生命专家共同成立美国生命医学研发中心，研发抗癌靶向药物，在挽救生命和减轻经济负担上造福癌症患者，共同打造出一套线上与线下相结合的健康管理体系。

**体育产业：**自2014年成立体育开发事业板块以来，碧源控股集团除先后主办、承办各类体育赛事外，还助力发展国际网羽运动，比肩全球赛事小镇，打造具有国际影响力的国际网羽运动中心、国家级网羽运动发展中心、全民性体育健身生活中心。

未来，碧源控股集团将一如既往地秉承“成就员工，服务社会”的企业理念，围绕“置业、教育、体育、医疗”四大板块，均衡性发展，打造高品质的产品与服务，为社会大众创造更多美好。

### 【赛事促发展】 让慈善“动”起来 将体育精神植入企业文化

对品质的执着追求与坚守，彰显了一个企业家的情怀。在前行路上，碧源控股更深知企业的责任与使命，将体育精神植入企业文化，助力赛事为郑州打造了一张新名片。

#### 主办赛事 碧源递出“羽球名片”

2016年4月，河南碧源控股集团与河南省体育局共同主办“碧源2016羽毛球邀请赛”。世界冠军谢杏芳亲临郑州为比赛开球，前国手董炯、熊国宝、钱萍、王朋仁四位世界冠军参与比赛。

当年10月，“碧源杯首届全国羽毛球公开赛”举办。这次比赛走出河南，面向全国所有的羽毛球爱好者。开幕式上，2016年里约奥运羽毛球男单冠军谌龙打出开赛第一球；世界冠军、奥运冠军蔡赅亲与中国羽毛球运动员于小渝组合对战来自马来西亚的哈菲兹、拉提夫。

#### “国际郑” 迎来WTA国际赛事

2017年4月，举办的“碧源杯”郑州国际女子网球公开赛，标志着WTA(国际女子网球协会)比赛落户郑州。这是目前中原地区所举办的规格最高的

国际网球赛事，具有里程碑意义。第一次WTA赛事落户郑州，第一次有排名前100位的世界顶级女子选手在郑州参加比赛，第一次对比赛进行电视和网络转播。

今年4月，“碧源杯”郑州国际女子网球公开赛再度举办。

#### 打造中国的 “苏迪曼”杯

2017年9月，“碧源杯”羽毛球大奖赛举办，国家级专业球员的参与大大提升比赛的专业水准和观赏性。碧源进入专业级羽球赛事。

大奖赛吸引了不同国家的200多名职业羽毛球选手参赛，前世界冠军伦敦奥运会混双冠军、女双冠军，2015年世锦赛混双冠军赵芸蕾，2008年北京奥运会男双金牌，2010年亚运会羽毛球比赛男子双打冠军，2005年亚洲锦标赛男双冠军亨德拉；以及2013年苏迪曼杯冠军徐晨、马晋等参加。

碧源通过自身的探索和努力，让更多的人参与到体育运动之中，为各国朋友搭建起体育竞技和交流的舞台。大赛是碧源落实全民健康战略的新开始，不仅要将其打造成为中国的“苏迪曼”杯，更要与越来越多的人分享健康快乐的生活方式。



### 【体育精神】 “亚巡赛”启动 创新赛制引领全民健身风潮

今年8月8日，恰逢我国第十个“全民健身日”，这一天，“2018亚洲羽毛球精英巡回赛”（以下简称“亚巡赛”）在京举行全球发布会。预示着赛事正式启动。

作为承办单位的碧源控股集团董事长常红星现场表示：碧源控股一直把“成就员工、服务社会”作为企业价值，通过企业用心服务，让更多的人爱上运动。

本次赛事以“健康中国、羽动亚洲”为办赛口号，将从全球范围

邀请屡获世界冠军的明星球员参赛，并在举办地同步开展草根羽毛球冠军海选，业余冠军最终会师巡回赛，挑战世界冠军，实现国际顶级赛事与全民参与性的融合连通。

本次亚巡赛在扩大群众参与度、提升娱乐性的同时，邀请一线球星参与，保证比赛的专业性，在扩展群众运动生活方式的同时，推动体育文化事业发展，将是目前非传统体育时代的一次全新尝试。

### 【责任践行】 将“全民健身运动”推向广度和深度

碧源控股集团不忘初心，为了将全民健身推向更大广度和深度，为体育事业注入活水、增添动力。

从碧源2016羽毛球邀请赛、全国羽毛球公开赛，到羽毛球精英邀请赛、亚洲羽毛球精英巡回赛……碧源体育先后主办、承办了由省级到国家，再到国际级的体育赛事，三年来，碧源对体育为主的公益事业累计投入资金达数亿元。

未来，碧源控股将持续举办羽毛球、网球国际级赛事，打造全球赛事小镇，建立国际网羽运动中心、国家级网羽运动发展中心、全民性体育健身生活中心，集中开发国际赛事中心、文化交流中心、运动训练中心、体育研发中心、体育康复中心、主题商业中心六大中心，形成“一中心，五片区”的空间格



局，将各个中心功能进行相互融合，促进区域体育产业发展。

碧源参与的公益事业，倡导“健康、快乐、幸福、和谐”的美好生活方式。让人在运动时体会到内心的快乐，促进情感的交流和升华。不管羽毛球赛还是网球赛，已经不单是一场体育赛事，而是一项增进家庭和谐、促进社会稳定的公益之举。